

《公开赛》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2013年10月01日

开本：大16开

纸张：胶版纸

包装：精装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787121212321

编辑推荐

《公开赛：高尔夫*古老的赛事》在公开赛举办150周年同期出版。R&A和GettyImages呈现的这个项目***锦标赛的图片是惊人的，汇集了公开赛历***难忘时刻的经典图片，还包括来自DavidCannon的全新图片。这本精美的画册记录了公开赛的精神、兴奋和荣耀，还有举办公开赛的海滨球场那天下无双的美。

内容简介

自从1860年第一次在苏格兰的Prestwick球场举办起，公开赛已经被视作高尔夫最负盛名的赛事，它的奖品——葡萄壶杯自从1873年第一次颁发后，已经在冠军获得者中几易其手，成为高尔夫球员的圣杯。

公开赛是球员最梦寐以求的锦标赛，吸引世界上*秀的球员来高尔夫最神圣的海滨球场竞技。从早期的高尔夫明星如沃尔特·哈根（Walter Hagen）、亨利·科顿（Henry Cotton）和鲍比·琼斯（Bobby Jones），到高尔夫大师如阿诺德·帕尔默（Arnold Palmer）、盖瑞·普莱尔（Gary Player）和杰克·尼克劳斯（Jack Nicklaus），再到当代的天才球员老虎伍兹（Tiger Woods）和帕德里格·哈灵顿（Padraig Harrington），每位冠军都公认公开赛是*分量的高尔夫赛事——以及在它的传奇球场上打球的独特体验。

《公开赛：高尔夫最古老的赛事》在2010年公开赛举办150周年同期出版。R&A和Getty Images呈现的这个项目最*锦标赛的图片是惊人的，汇集了公开赛历*难忘时刻的经典图片，还包括来自David Cannon的全新图片。这本精美的画册记录了公开赛的精神、兴奋和荣耀，还有举办公开赛的海滨球场那天下无双的美。

作者简介

唐纳德·斯蒂尔（Donald Steel）

作为公开赛的评述者是特别有资格的。他还曾参加了一届（1970年），为Sunday Telegraph或Country Life连续报导过公开赛32次。作为一位高尔夫球场设计师，他还在举办过锦标赛的所有的球场工作过。1962年，他成为皇家古典高尔夫俱乐部的会员。

阿诺德·帕尔默 (Arnold Palmer) 作为世界上最知名和成就最高的体育偶像之一超过半个世纪。七次职业高尔夫大赛冠军，包括1961年和1962年两届公开赛冠军，为他令人钦佩的92次国家和国际高尔夫冠军的职业生涯锦上添花。

彼得·道森 (Peter Dawson)
R&A的执行总裁，从1999年开始领导它的管理团队。

目录

前言

引言

圣安德鲁斯球场 St Andrews

穆塞尔堡球场 Musselburgh

莫里菲尔德球场 Muirfield

王子球场 Prince 's

皇家圣乔治球场 Royal St George 's

皇家五港球场 Royal Cinque Ports

皇家利物浦球场 Royal Liverpool

皇家伯克戴尔球场 Royal Birkdale

皇家莱斯姆 & 圣安妮斯球场 Royal Lytham & St Annes

皇家波特拉什球场 Royal Portrush

坦伯利球场 Turnberry

普勒斯特维克球场 Prestwick

[显示全部信息](#)

前言

前言

50年前，我在圣安德鲁斯 (St Andrews) 第一次参加公开赛。我参加1960年冠军赛的主要原因是我认为，如果你没有打国际性的球赛、特别是冠军公开赛的体验，你就没有资格称自己为一名伟大的高尔夫冠军。随着年龄的增长，我阅读了关于公开赛和很多球员的信息。这些球员如博比·琼斯、沃尔特·哈根和桑姆·史里德，都激励着我。他们都参加过公开赛，赢得过公开赛的冠军，这让公开赛成为世界上最重要的冠军大赛之一。

那年我到达圣安德鲁斯之后，顿生敬畏之情；它所展现的那种完全不同的景象，我从未目睹过。很快，我就享受其中。圣安德鲁斯，这片区域和高尔夫球场，激起了我的好奇心。我希望自己能赢得那年的公开赛冠军——事实上，我几乎就要实现了。但克尔·纳

戈尔——一名伟大的冠军球员，一个很不错的人——最终赢得了冠军。这毁掉了我的派对，但它仍然是我人生中最伟大的经历之一。

次年，我卷土重来，去了英格兰。考虑到当时的情形（可能是我经历过的最糟糕的情形），我在那里的第2轮表现一定是我打过的球赛中最好的轮赛之一。那一周，我最终赢下了葡萄壶杯。它实现了我一生追求的目标。只有我的这个目标完成之后，我才能自称为一位好球员。前言 50年前，我在圣安德鲁斯（St Andrews）第一次参加公开赛。我参加1960年冠军赛的主要原因是我认为，如果你没有打国际性的球赛、特别是冠军公开赛的经历，你就没有资格称自己为一名伟大的高尔夫冠军。随着年龄的增长，我阅读了关于公开赛和很多球员的信息。这些球员如博比·琼斯、沃尔特·哈根和桑姆·史里德，都激励着我。他们都参加过公开赛，赢得过公开赛的冠军，这让公开赛成为世界上最重要的冠军大赛之一。那年我到达圣安德鲁斯之后，顿生敬畏之情；它所展现的那种完全不同的景象，我从未目睹过。很快，我就享受其中。圣安德鲁斯，这片区域和高尔夫球场，激起了我的好奇心。我希望自己能赢得那年的公开赛冠军——事实上，我几乎就要实现了。但克尔·纳戈尔——一名伟大的冠军球员，一个很不错的人——最终赢得了冠军。这毁掉了我的派对，但它仍然是我人生中最伟大的经历之一。次年，我卷土重来，去了英格兰。考虑到当时的情形（可能是我经历过的最糟糕的情形），我在那里的第2轮表现一定是我打过的球赛中最好的轮赛之一。那一周，我最终赢下了葡萄壶杯。它实现了我一生追求的目标。只有我的这个目标完成之后，我才能自称为一位好球员。1962年，我要为卫冕而战。球场非常干燥，我在之前的冠军公开赛上从未遇到过。面对干燥的球场和特伦的鞍状球道，我不得不在线上击球，使球离开长草区。这使已经很难打的球场更具挑战性。对于在特伦打的那4轮球，我一直感觉特别骄傲。这之后，很多美国球员开始到英国打公开赛。当时每个球员，包括卫冕冠军在内，都不得不打36洞的资格赛。这一规则阻碍了公开赛成为更重要、更成功的赛事。在我赢得两次公开赛冠军后，仍然不得不打资格赛。我对R&A说，以后几年里如果还有这条规则，我将不会再来打球。在意识到这会给冠军赛带来最大利益后，R&A修改了资格赛要求，以确保世界上最优秀的球员可以来打冠军赛。我知道1960年第一次去圣安德鲁斯是我做的一件很正确的事情。我连续的成功好像激起了随后几年美国大牌球员的涌入。这证明了公开赛在高尔夫重要冠军赛事中的地位。我希望自己确实曾对公开赛产生了影响，这将是人生一件非常骄傲的事情。阿诺德·帕尔默（Arnold Palmer）

[显示全部信息](#)

媒体评论

葡萄壶杯（Claret Jug）——或者使用它的准确名字，高尔夫冠军奖杯——的第一次出现是1873年，在锦标赛开始13年后。最初的奖品是挑战腰带（Challenge Belt），由红色摩洛哥皮革和银质腰带扣构成。比赛规则规定，腰带将属于连续三年夺冠者。1870年，小汤姆·莫里斯实现三连冠获得了腰带。

由于没有了奖品，1871年没有举行公开赛。次年，R&A、爱丁堡绅士高尔夫球社

和普勒斯特维克高尔夫俱乐部同意打造一个新的奖品，并在他们中间轮流举办冠军赛。

由于在1872年公开赛之前没有足够的时间来找到委托人并做出奖品，因此再次获胜者——小汤姆·莫里斯被颁发了一枚奖章。

葡萄壶杯由Mackay Cunningham和爱丁堡公司打造，1873年颁发给当年在圣安德鲁斯获胜的汤姆·基德。为纪念小汤姆·莫里斯1872年的胜利，他的名字首先被刻在了葡萄壶杯上。

在线试读部分章节

伟大的公开赛冠军

没有冠军的诞生，就没有故事的流传。在一个让人自豪的时代，他们都拥有符合他们成就的地位，但一些冠军获得了更卓越的成就。多届冠军球员肯定是要选择的，但我们也选取了一些获胜较少的球员，他们曾为锦标赛的演进和举办锦标赛的球场的演进作出重要贡献。

老威利·帕克WILLIEPARKSR

1860，1863，1866，1875

一个秃顶的开球手，一个出色的推杆手，老威利·帕克1860年赢得了第1座公开赛冠军。当时，他以两杆完胜他的伟大对手老汤姆·莫里斯。帕克分别在1863年、1866年和1875年再次荣获3座冠军。他还是令人敬畏的帕克王朝的头领，这一王朝曾在锦标赛的早期历史留下精彩的一笔。

威利的兄弟芒戈1874年获得了在马瑟尔堡第一次举行的公开赛冠军。他的另一个兄弟大卫在他1866年夺冠的那届锦标赛上获得第2名。后来，威利的儿子小威利·帕克成为1887年和1889年的冠军，之后成为顶级高尔夫球场设计师之一。公开赛的前15座冠军中的13座被帕克家族和莫里斯家族的成员获得，这两个互为对手的家族是伟大的、璀璨的、荣耀的。

老汤姆·莫里斯TOMMORRISSR

1861 , 1862 , 1864 , 1867

老汤姆·莫里斯1861年问鼎第2届公开赛冠军，并分别在1862年、1864年和1867年获得3座冠军。那时，他才46岁。作为一名高尔夫球员，他开球的距离很远很直，攻击果岭击球是他的优势之一。作为一个优秀的长推杆手，越靠近球洞，他的稳定性就变得越低。

1864—1903年，他还曾是圣安德鲁斯球场果岭的管理者，并在19世纪后期成为高尔夫的象征。

汤米·莫里斯TOMMYMORRIS

1868 , 1869 , 1870 , 1872

老汤姆·莫里斯在公开赛上的成就被他的儿子汤米超越。汤米1868年击败他的父亲成为冠军，当时他才17岁。他总共赢得4座冠军。他的长打有力量、有速度，他还具有在关键时刻能打出非常漂亮的击球的精湛技艺。在他1870年取得最伟大的胜利的过程中，汤米以149杆的成绩完成了普勒斯特维克球场的12个球洞。这是第一个真正的高尔夫英雄取得的第一次伟大的得分成就。

伟大的三巨头：

哈里·瓦尔登HARRYVARDON

1896 , 1898 , 1899 , 1903 , 1911 , 1914

詹姆斯·布莱德JAMESBRAID

1901 , 1905 , 1906 , 1908 , 1910

J·H·泰勒 J.H.TAYLOR

1894 , 1895 , 1900 , 1909 , 1913

在公开赛的历史上，只有一个时期由三名球员完全统治。他们是哈里·瓦尔登（左图），詹姆斯·布莱德和J·H·泰勒。他们的统治期从1894年直至1914年。他们总共赢得了那段时期21座冠军中的16座。瓦尔登6次赢得冠军，至今无人超越。泰勒和布莱德都各赢得5次冠军。出生时间相差不超过13个月的他们横扫高尔夫界，令所有对手胆寒。但就打球风格来讲，他们明显不同。瓦尔登是一流的古典风格，布莱德（左下图）据说打球“带着超强的猛劲”，而泰勒的比赛则稳扎稳打。第一次世界大战缩短了他们的成功但他们留下了一个不可磨灭的印记。从1873年至今，瓦尔登是唯一一位在同一个球场（普勒斯特维克）获得3次公开赛冠军的球员。布莱德是唯一一位在两个球场（圣安德鲁斯球场和莫里菲尔德球场）各获得两次冠军的球员。而泰勒[上图]获得冠军的时间跨度最久，第一次和最后一次获胜间隔19年，拥有16次五佳完成，最后一次夺冠时的年龄是53岁。

沃尔特·哈根 WALTER HAGEN

1922 , 1924 , 1928 , 1929

沃尔特·哈根是高尔夫运动的第一位表演者，仿佛上帝委派他登上报纸头条。他让高尔夫成为头版新闻。他的惊艳表现和标杆效应为职业高尔夫球员赢得新的尊敬、认可和流行。作为公开赛首位美国出生的冠军获得者，他赢得四次胜利，他在1929年最后一次获胜的杆数是292，同最好的高尔夫成绩相差6杆。其中第2轮的67杆，是那届高尔夫公开赛的最低杆数。

他的高生活水平与朴素的成长史形成对比，当时他作为一名球童每小时挣10美分，但他作为球员成长迅速。在成为第一批参加公开赛的美国球员之前，他在1913年与弗朗西斯·奥米特共同获得美国公开赛的第4位。次年，年仅21岁的他夺得了冠军并在1919年再次登顶。1921—1929年，哈根的战绩是第6名、第1名、第2名、第1名、第3名和第1名。1925年和1927年他没有参加比赛。

博比·琼斯BOBBYJONES

1926，1927，1930

博比·琼斯参加了四届公开赛并赢得了三届冠军。1921年他第一次参加圣安德鲁斯公开赛，在第3轮他撕毁了自己的记分卡，这是一次完全异常的失败，但他对锦标赛的全部贡献是不可估量的。他是最后一位以业余球员身份夺冠的冠军，是首位在同一年（1926）获得公开赛和美国公开赛双料冠军头衔的球员，他一直使用山胡桃木球杆。1927年在圣安德鲁斯球场，他打得非常好。但在1926年和1930年，他在没有发挥出最高水平的情况下赢得了胜利。

让人好奇的是，他在业余球员锦标赛上夺冠的过程比在公开赛上夺冠更艰难。但在1930年，他在圣安德鲁斯球场获得了成功。所以若将这一系列事件连在一起，那这一历史将不会重演。在霍伊莱克他收获了公开赛冠军，随后返回家又夺得美国公开赛和美国业余者比赛的冠军——所有这些都发生在同一年。

这是一个能称得上大满贯的成就，由于再也没有其他荣耀值得征服，他在28岁那年退出了竞技高尔夫。

亨利·科顿爵士SIRHENRYCOTTON

1934，1937，1948

科顿的三次获胜都很有名。1934年，他结束了长达11年没有一位本土球员夺冠的冠军荒，并创造了一个不可思议的杆数纪录。1937年，他击败了强大的美国莱德杯队。1948年，算作一次荣誉，他在国王乔治六世的观看下在莫里菲尔德以5杆的优势夺冠。所有这三次获胜都可以称得上是他的最高荣誉。

和很多冠军一样，科顿以皇家圣乔治球场的夺冠来宣示自己的回归，但他的表现杰出得让自己都感到吃惊，前两轮分别打出67杆和65杆，之前在第1轮资格赛上打出了66杆——他以为这是最棒的。他的65杆纪录在24年后的公开赛上被追平，43年后才被超越。科顿的精彩表现让他在1934年公开赛两轮之后就领先9杆，3轮之后领先10杆，甚至在最后一轮打出令人担忧的79杆之后他仍以3杆的领先取得胜利。这是继瓦尔登1911年的最后一轮之后最经典的最后一轮冠军赛。当亨利·朗斯特被问及谁是他见过的最优秀的击球者时，他回答说：“我的准确且坚决的答案是，亨利·科顿。”

博比·洛克BOBBYLOCKE

1949 , 1950 , 1952 , 1957

洛克在九年时间里获得4次冠军，并在1946年和1954年获得第2名。他也是二战以后成功卫冕的七名球员之一。让人觉得奇怪的是，他在所有夺冠年里均以69杆开局，但洛克是一位沉稳的、有想法的高尔夫球员，以一种明智的方式看待百分比。他是他那一代球员中最优秀的推杆手。了解到1946年失去冠军是因为自己打得太快之后，他做任何事情开始变得有条不紊。

由于汽油短缺，1957年的公开赛从莫里菲尔德转移至圣安德鲁斯。而他当年的胜利还涉及一段让人气愤的片尾曲。在他打完第2杆后，球距离第72个果岭不到两英尺，在标记球位之后他错误地替换了球，并在第3杆将球送入球洞。委员会认为，由于他已获得了三次冠军，他的失误并没有给他带来什么优势，“做出判决应依据这项运动的精神”，所以他不应受到判罚。

.....

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)